



Житель Чернянки предстанет перед судом за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя Чернянского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 7 июня 2019 года, проснувшись утром, 41-летний житель Чернянки обнаружил во дворе своего домовладения местного жителя и потребовал от него покинуть территорию. В ответ 37-летний мужчина ударил хозяина дома. Между ними возник конфликт, в ходе которого обвиняемый вооружился металлическим ломом и нанес потерпевшему удар по голове. С полученными повреждениями мужчину доставили в больницу, где он, спустя несколько дней, скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1393192>